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単勝
人気

16001 6月13日 雨 稍重 （2026年1函館）第1日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時05分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

510 ディーズメンフィス 牝3栗 55
53 △舟山 瑠泉秋谷 壽之氏 村田 一誠 新ひだか 高橋フアーム 478＋ 21：08．5 27．0�

47 ア ル サ ッ ク 牝3青鹿55 丹内 祐次�モンレーヴ 柴田 卓 浦河 桑田牧場 490＋ 41：08．71� 7．4�
815 テ ン ユ ウ 牡3鹿 57 岩田 康誠井山 登氏 奥村 武 新ひだか フジワラフアーム 482＋ 41：09．02 8．1�
36 コスモファーブロス 牝3黒鹿55 横山 武史 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 422＋ 6 〃 アタマ 4．0�
35 ジャーナーリア 牡3栗 57 古川 吉洋本間 茂氏 本田 優 日高 厚賀古川牧場 528＋ 21：09．21� 3．8	
713 ヨドノサファイア 牝3鹿 55 荻野 極海原 聖一氏 稲垣 幸雄 浦河 林農場 442± 01：09．3� 21．3

611 ハナイロマヒナ 牝3黒鹿55 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 坂元牧場 394＋ 41：09．61	 43．0�
48 シ ー シ ェ ル 牝3鹿 55

53 △柴田裕一郎高橋 文男氏 武藤 善則 苫小牧 アスラン 412＋121：09．7	 122．8�
59 ニシノマーレ 牝3黒鹿 55

52 ▲小林 美駒西山 茂行氏 伊藤 大士 新ひだか 田上 徹 400＋ 41：10．01	 3．2

714 ソレイユルヴァン 牝3鹿 55 小沢 大仁近藤 英子氏 辻野 泰之 安平 ノーザンファーム 418＋ 21：10．1	 144．1�
23 ティスマイル 牝3芦 55 黛 弘人岩﨑 伸道氏 伊藤 圭三 日高 戸川牧場 428＋ 41：10．52� 423．1�
24 スタンダールロマン 牝3鹿 55 松岡 正海�木村牧場 堀内 岳志 日高 木村牧場 426－ 41：10．6クビ 62．5�
11 ヒャクレツケン 牡3鹿 57

53 ★河原田菜々山口 敦広氏 青木 孝文 新冠 大狩部牧場 456－121：10．7	 179．3�
816 ティンクルバレット 牝3鹿 55 池添 謙一 DMMドリームクラブ� 池添 学 安平 ノーザンファーム 418－ 61：11．12� 28．2�
612 デルマハルナ 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太浅沼 廣幸氏 天間 昭一 日高 ファニーヒルファーム 460 ―1：11．52� 310．4�
（15頭）

12 テリオスルミ 牝3鹿 55
52 ▲遠藤 汰月鈴木美江子氏 高柳 瑞樹 新冠 ハシモトフアーム 452＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 44，699，900円 複勝： 51，870，800円 枠連： 10，907，200円
馬連： 53，536，900円 馬単： 22，336，400円 ワイド： 59，388，300円
3連複： 99，969，300円 3連単： 81，378，900円 計： 424，087，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，700円 複 勝 � 620円 � 310円 � 320円 枠 連（4－5） 1，550円

馬 連 �� 9，590円 馬 単 �� 22，120円

ワ イ ド �� 2，260円 �� 1，820円 �� 910円

3 連 複 ��� 16，060円 3 連 単 ��� 146，030円

票 数

単勝票数 差引計 446999（返還計 9013） 的中 � 13219（7番人気）
複勝票数 差引計 518708（返還計 12754） 的中 � 19821（7番人気）� 46264（4番人気）� 45174（5番人気）
枠連票数 差引計 109072（返還計 165） 的中 （4－5） 5431（6番人気）
馬連票数 差引計 535369（返還計 33432） 的中 �� 4323（27番人気）
馬単票数 差引計 223364（返還計 12659） 的中 �� 757（59番人気）
ワイド票数 差引計 593883（返還計 45271） 的中 �� 6648（26番人気）�� 8327（21番人気）�� 17225（10番人気）
3連複票数 差引計 999693（返還計113362） 的中 ��� 4667（52番人気）
3連単票数 差引計 813789（返還計 90711） 的中 ��� 404（384番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．2―11．3―11．4―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．7―33．9―45．2―56．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．6
3 10，5（7，9，11）13，4，6（1，8）16，15（3，14，12） 4 10（7，5）－（9，11）13，4，6，1（15，8）16（3，14）＝12
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ディーズメンフィス �
�
父 Sottsass �

�
母父 Awtaad デビュー 2025．8．23 札幌4着

2023．4．16生 牝3栗 母 アルマダニヤー 母母 Indian Ink 4戦1勝 賞金 6，900，000円
〔競走除外〕 テリオスルミ号は、馬場入場後に暴走し、疲労が著しいため競走除外。発走時刻2分遅延。
〔制裁〕 アルサック号の騎手丹内祐次は、発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）

ヨドノサファイア号の騎手荻野極は、4コーナーで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：4番）
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 テイクマイハート号・ミスチヴマリアンヌ号
（非抽選馬） 2頭 エコロデュラン号・ポセイドンテソーロ号

16002 6月13日 雨 稍重 （2026年1函館）第1日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時35分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 ビ ー チ イ ン 牝3鹿 55 横山 和生中村伊三美氏 和田 勇介 新ひだか ケイアイファーム 420± 01：45．4 6．2�
711 アンミックス 牝3鹿 55 斎藤 新藤沼 利夫氏 高柳 大輔 新冠 ハクレイファーム 446＋ 41：45．61� 32．2�
610 テンレッドサン 牝3芦 55 丹内 祐次天白 泰司氏 西園 翔太 新冠 佐藤牧場 446＋ 21：45．91� 3．1�
22 コウソクユノ 牝3黒鹿55 横山 武史野﨑 昭夫氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 432＋ 41：46．32� 6．0�
58 コ サ ー ジ ュ 牝3栗 55 横山 琉人石川 達絵氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 412＋ 21：46．4� 13．8�
46 ルージュアイラ 牝3栗 55

53 ◇今村 聖奈 �東京ホースレーシング 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム 404－ 21：46．5クビ 28．8	
813 ミリオンアップ 牝3栗 55 荻野 琢真間野 隆司氏 野中 賢二 浦河 三嶋牧場 456＋ 81：46．82 13．7

814 テリオスリコ 牝3鹿 55 古川 吉洋鈴木美江子氏 松下 武士 浦河 ダイヤモンドファーム 444＋ 21：46．9� 241．2�
11 ワンダーアスク 牝3栗 55 川又 賢治廣崎利洋HD� 笹田 和秀 新ひだか 藤原牧場 442＋121：47．0� 8．9�
34 スマートコーラル 牝3鹿 55

51 ★河原田菜々大川 徹氏 石坂 公一 浦河 杵臼牧場 B490－ 61：47．1クビ 5．4

45 ドゥブルヴェ 牝3栗 55 佐々木大輔 MOMOレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 486 ―1：47．84 70．7�
712 エルファリス 牝3芦 55

52 ▲大久保友雅 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 加藤 和宏 安平 ゼットステーブル 450＋ 81：48．01� 116．3�

33 ベルラフィネ 牝3黒鹿55 小沢 大仁 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 432－141：49．27 71．5�
69 ファイネクローネ 牝3黒鹿55 浜中 俊 �社台レースホース緒方 努 千歳 社台ファーム 442＋ 61：52．8大差 17．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 33，138，400円 複勝： 41，880，900円 枠連： 7，160，300円
馬連： 37，918，200円 馬単： 16，971，000円 ワイド： 46，691，000円
3連複： 65，832，500円 3連単： 54，815，600円 計： 304，407，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 620円 複 勝 � 180円 � 540円 � 150円 枠 連（5－7） 4，410円

馬 連 �� 9，810円 馬 単 �� 14，410円

ワ イ ド �� 2，620円 �� 370円 �� 1，650円

3 連 複 ��� 8，160円 3 連 単 ��� 74，980円

票 数

単勝票数 計 331384 的中 � 42081（4番人気）
複勝票数 計 418809 的中 � 61308（2番人気）� 14548（9番人気）� 90981（1番人気）
枠連票数 計 71603 的中 （5－7） 1258（19番人気）
馬連票数 計 379182 的中 �� 2995（33番人気）
馬単票数 計 169710 的中 �� 883（53番人気）
ワイド票数 計 466910 的中 �� 4255（31番人気）�� 36715（1番人気）�� 6857（22番人気）
3連複票数 計 658325 的中 ��� 6046（31番人気）
3連単票数 計 548156 的中 ��� 530（257番人気）

ハロンタイム 7．1―10．5―11．2―12．3―12．5―12．9―13．1―13．0―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．6―28．8―41．1―53．6―1：06．5―1：19．6―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．8―3F38．9
1
3
4－11（1，8）6（3，9）2（7，13）10－（5，12）14
4－11（1，8）（6，7）（3，10）9（13，2，14）（5，12）

2
4
4－（1，11）8（3，6）9－2（7，13）10－（5，12）14・（4，11）8（1，7）（6，10）－（13，2）－（3，14）－（5，12）－9

勝馬の
紹 介

ビ ー チ イ ン �
�
父 ダノンプレミアム �

�
母父 ロードカナロア デビュー 2025．11．15 東京12着

2023．5．5生 牝3鹿 母 アグアアスール 母母 レディマーメイド 7戦1勝 賞金 9，680，000円
〔その他〕 ファイネクローネ号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 ファイネクローネ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月13日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 5頭 キトゥンズラスター号・シュヴェスター号・シンデレラカラー号・ティナンヴァランタ号・マーゴットクリュグ号

第１回 函館競馬 第１日



16003 6月13日 曇 稍重 （2026年1函館）第1日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走11時05分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

56 ク ロ ナ 牡3栗 57 小沢 大仁村木 慎吾氏 高橋 亮 新冠 隆栄牧場 458± 0 57．8 8．7�
710 イ ン グ ラ ム 牡3鹿 57

55 △舟山 瑠泉 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 千田 輝彦 新ひだか 岡田スタツド 502＋ 4 57．9� 3．6�

11 ス イ ー ヴ ル 牝3栗 55 長岡 禎仁森田 至昭氏 小椋 研介 浦河 恵比寿牧場 458＋ 6 58．54 7．3�
79 マーゴットオネイロ 牡3栗 57 横山 武史前田 良平氏 小林 真也 安平 ノーザンファーム 478－ 6 58．92� 2．2�
68 チュラヴェール 牝3黒鹿55 丹内 祐次松澤 光洋氏 松山 将樹 新冠 村上 欽哉 B448＋ 4 59．11 22．0�
811 クルビデンス 牡3鹿 57

54 ▲大久保友雅石井 輝昭氏 菊川 正達 新冠 大林ファーム B464＋ 6 59．2� 195．5	

44 メイワメジェール 牝3青鹿 55
51 ★河原田菜々増田 淳氏 茶木 太樹 日高 オリオンファーム 468＋ 2 59．3� 8．7


（12856）

55 モ ノ ノ ケ 牝3黒鹿55 岩田 康誠岡 浩二氏 宮地 貴稔 日高 大江牧場 472＋ 4 59．51 69．2�
33 ワイドアルバ 牡3鹿 57 �島 克駿幅田 京子氏 藤野 健太 新冠 パカパカ

ファーム B482－ 2 59．6� 49．5�
67 ダイシンレスター 牡3鹿 57 松岡 正海大八木信行氏 戸田 博文 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 454＋101：00．02 89．2

812 トコシエノヒトミ 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 410＋ 6 〃 クビ 53．8�

22 ミツカネメルクリオ 牡3鹿 57
54 ▲小林 美駒小山田 満氏 清水 英克 日高 広中 稔 450＋ 21：00．85 18．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 48，590，600円 複勝： 47，416，000円 枠連： 7，533，500円
馬連： 48，088，400円 馬単： 25，292，900円 ワイド： 53，584，800円
3連複： 75，924，600円 3連単： 87，434，000円 計： 393，864，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 870円 複 勝 � 300円 � 240円 � 210円 枠 連（5－7） 740円

馬 連 �� 1，370円 馬 単 �� 3，450円

ワ イ ド �� 610円 �� 740円 �� 570円

3 連 複 ��� 2，730円 3 連 単 ��� 16，800円

票 数

単勝票数 計 485906 的中 � 44608（4番人気）
複勝票数 計 474160 的中 � 38453（5番人気）� 51496（3番人気）� 61779（2番人気）
枠連票数 計 75335 的中 （5－7） 7823（4番人気）
馬連票数 計 480884 的中 �� 27144（6番人気）
馬単票数 計 252929 的中 �� 5498（14番人気）
ワイド票数 計 535848 的中 �� 22799（6番人気）�� 18219（10番人気）�� 24399（5番人気）
3連複票数 計 759246 的中 ��� 20852（8番人気）
3連単票数 計 874340 的中 ��� 3773（54番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．5―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．3―46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．6―3F35．0
3 10（6，8）1，9（4，12）（2，7）11－5－3 4 10，6（1，8）9－12（4，7，11）－2（5，3）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ク ロ ナ �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 Exchange Rate デビュー 2025．9．15 阪神7着

2023．3．22生 牡3栗 母 ア ー マ イ ン 母母 Red Mischief 4戦1勝 賞金 5，800，000円
〔3走成績による出走制限〕 ダイシンレスター号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月13日まで平地競走に出走でき

ない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 カッサンドラ号・シェイプオブユー号・ビースタニング号・ラブデウザ号
（非抽選馬） 1頭 ロードベルファスト号

16004 6月13日 曇 稍重 （2026年1函館）第1日 第4競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走11時40分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

46 クオンタムスター 牡3黒鹿57 佐々木大輔 KRジャパン 堀 宣行 日高 スマイルファーム 482－ 22：39．6 4．5�
47 ホウオウファミリー 牡3黒鹿 57

55 △舟山 瑠泉小笹 芳央氏 田中 博康 安平 ノーザンファーム 498＋142：40．23� 5．8�
58 ノ リ マ ル 牡3芦 57 丹内 祐次中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 468＋ 42：40．4� 7．5�
611 タ ビ ニ ュ 牡3鹿 57 吉田 隼人ゴドルフィン 松尾 卓哉 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 470－ 8 〃 ハナ 17．2�
22 フォーチュンローズ 牝3栗 55 荻野 極 �社台レースホース上原 佑紀 千歳 社台ファーム 454－ 6 〃 アタマ 3．2�
610 ブランニューホーム 牡3鹿 57 黛 弘人	ミルファーム 深山 雅史 浦河 ミルファーム 446＋ 4 〃 クビ 25．4

815 デ ル マ フ ジ 牡3黒鹿57 浜中 俊浅沼 廣幸氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 462－ 42：40．5クビ 5．2�
712 ブリックアブラック 牡3鹿 57 横山 琉人岡田 牧雄氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 452－ 22：40．92� 224．7�
35 テンバコウクウ 牡3鹿 57 松岡 正海 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 柄崎 将寿 浦河 辻 牧場 456± 02：41．0クビ 157．5

23 モ ヴ シ エ ラ 牡3黒鹿 57

55 ◇古川 奈穂 �Gリビエール・
レーシング 新谷 功一 千歳 社台ファーム 424＋ 8 〃 クビ 181．1�

814 コスモブラック 牡3鹿 57 横山 武史	ウエストヒルズ 武 英智 新ひだか 岡田牧場 474＋102：41．1� 11．6�
11 デリシューズマン 	3青鹿57 池添 謙一岡田 牧雄氏 平岩 大典 新冠 大狩部牧場 430－ 82：42．9大差 93．6�
34 サクセスブルー 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒小山田明人氏 秋本 大介 新ひだか チャンピオンズファーム 430－ 42：43．1� 65．0�
59 
 ドナシュネル 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月小川眞査雄氏 栗田 徹 米 Bregman Fam-
ily Racing, LLC 430－ 42：43．63� 520．6�

713 ダイユウアドバンス 牝3鹿 55
54 ☆長浜 鴻緒大友 靖岐氏 松永 康利 浦河 笠松牧場 500－ 22：45．7大差 400．1�

（15頭）

売 得 金
単勝： 47，765，700円 複勝： 53，538，200円 枠連： 10，304，000円
馬連： 49，084，000円 馬単： 21，254，300円 ワイド： 59，904，600円
3連複： 89，959，500円 3連単： 78，938，700円 計： 410，749，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 200円 � 240円 � 200円 枠 連（4－4） 1，560円

馬 連 �� 1，550円 馬 単 �� 3，020円

ワ イ ド �� 650円 �� 630円 �� 750円

3 連 複 ��� 3，180円 3 連 単 ��� 14，520円

票 数

単勝票数 計 477657 的中 � 83539（2番人気）
複勝票数 計 535382 的中 � 73105（3番人気）� 55638（5番人気）� 71060（4番人気）
枠連票数 計 103040 的中 （4－4） 5109（9番人気）
馬連票数 計 490840 的中 �� 24494（6番人気）
馬単票数 計 212543 的中 �� 5264（11番人気）
ワイド票数 計 599046 的中 �� 23893（7番人気）�� 24701（6番人気）�� 20204（10番人気）
3連複票数 計 899595 的中 ��� 21187（10番人気）
3連単票数 計 789387 的中 ��� 3940（33番人気）

ハロンタイム 12．6―11．6―12．3―13．0―12．2―13．2―12．9―12．9―11．7―11．5―11．9―12．0―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―24．2―36．5―49．5―1：01．7―1：14．9―1：27．8―1：40．7―1：52．4―2：03．9―2：15．8―2：27．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F47．2―3F35．7
1
�
4，8，2，9（6，7）（5，13，15）（11，14）3（10，1）12・（7，14）－8，15（2，10）4，6，5（3，9，11）1，12＝13

2
�
4，8（2，9，7）（6，15）（5，13，14）（3，11，10）（12，1）・（7，14，15）8－（2，10）6－（4，5）（3，11）12（9，1）＝13

勝馬の
紹 介

クオンタムスター �
�
父 コントレイル �

�
母父 Mastercraftsman デビュー 2025．11．9 東京3着

2023．3．10生 牡3黒鹿 母 サンタモニカ 母母 Zacchera 3戦1勝 賞金 8，590，000円
〔制裁〕 ノリマル号の騎手丹内祐次は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：2番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ダイユウアドバンス号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月13日まで平地

競走に出走できない。



16005 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時30分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

11 ダイメイビッグボス 牡2鹿 55 横山 武史宮本 昇氏 武井 亮 浦河 宮内牧場 460 ―1：09．4 3．9�
22 アルテクィーン 牝2黒鹿55 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 日高 木村牧場 454 ―1：09．71� 6．1�
55 キセキノユニコーン 牡2芦 55

53 ◇古川 奈穂清水真由美氏 伊坂 重信 浦河 秋場牧場 482 ― 〃 クビ 48．1�
67 ヴィヴィアンリーチ 牝2鹿 55

52 ▲小林 美駒 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 東田 明士 浦河 辻 牧場 430 ―1：09．8� 7．8�

44 ダイシンドラゴン 牡2鹿 55 佐々木大輔大八木信行氏 高橋 一哉 新冠 飛渡牧場 444 ― 〃 ハナ 3．0�
812 ショウナンカノア 牝2鹿 55 池添 謙一国本 哲秀氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 458 ―1：10．12 4．9	
33 ロードレスポンス 牡2黒鹿55 横山 和生 �ロードホースクラブ 和田 勇介 浦河 小島牧場 426 ―1：10．2� 51．5

710 アイルドフルール 牝2鹿 55 北村 友一多田 信尊氏 田中 克典 日高 滝本 健二 396 ―1：10．51� 19．2�
56 クールストラッチン 牝2栗 55

53 △舟山 瑠泉田島榮二郎氏 田島 俊明 新冠 長浜牧場 440 ― 〃 クビ 21．1�
79 グランモンターナ 牡2黒鹿55 古川 吉洋服部 統祥氏 井上 智史 新ひだか チャンピオンズファーム 434 ―1：10．81� 74．4

68 ウィルレーヴィア 牡2芦 55 横山 琉人島川 �哉氏 尾形 和幸 日高 有限会社 エ

スティファーム 422 ―1：10．9� 119．2�
811 ブルドッグミトス 牝2栗 55 丹内 祐次 Him Rock Racing

ホールディングス� 安達 昭夫 浦河 �川 啓一 430 ―1：11．64 77．3�
（12頭）

売 得 金
単勝： 48，936，800円 複勝： 46，360，600円 枠連： 6，991，800円
馬連： 49，070，500円 馬単： 25，299，700円 ワイド： 53，710，700円
3連複： 75，529，400円 3連単： 84，919，000円 計： 390，818，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 160円 � 200円 � 920円 枠 連（1－2） 960円

馬 連 �� 960円 馬 単 �� 1，650円

ワ イ ド �� 310円 �� 2，420円 �� 3，440円

3 連 複 ��� 13，620円 3 連 単 ��� 49，530円

票 数

単勝票数 計 489368 的中 � 98589（2番人気）
複勝票数 計 463606 的中 � 97363（1番人気）� 61450（4番人気）� 9309（8番人気）
枠連票数 計 69918 的中 （1－2） 5600（2番人気）
馬連票数 計 490705 的中 �� 39339（3番人気）
馬単票数 計 252997 的中 �� 11466（3番人気）
ワイド票数 計 537107 的中 �� 51498（2番人気）�� 5239（22番人気）�� 3659（35番人気）
3連複票数 計 755294 的中 ��� 4158（41番人気）
3連単票数 計 849190 的中 ��� 1243（157番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．5―11．8―12．0―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―34．0―45．8―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．4
3 6（2，9，11）4（1，12）7，5－10－（8，3） 4 6（4，2，9）（1，11）（5，12，7）－10，3－8
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ダイメイビッグボス �
�
父 サートゥルナーリア �

�
母父 Into Mischief 初出走

2024．3．21生 牡2鹿 母 ミスチヴァスミスティ 母母 Kona Kat 1戦1勝 賞金 7，800，000円

16006 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走13時00分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 オンザムービー 牡3栗 57 横山 和生安原 浩司氏 牧田 和弥 新ひだか 岡田牧場 480－ 61：43．5 3．0�
710 コイオステソーロ 牡3黒鹿57 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 高木 登 新冠 田端牧場 530± 0 〃 ハナ 2．8�
44 セイウンサファイア 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒西山 茂行氏 本間 忍 浦河 日進牧場 468＋ 21：45．5大差 36．1�
55 メイショウタイザン 牡3黒鹿57 横山 琉人松本 好�氏 高橋 義忠 浦河 まるとみ冨岡牧場 458＋ 41：46．56 9．9�
79 メイショウライガ 牡3黒鹿 57

53 ★河原田菜々松本 好�氏 藤原 英昭 日高 天羽牧場 440＋ 2 〃 クビ 70．2	
56 サンオブザサン 牡3黒鹿57 斎藤 新岡田 牧雄氏 高橋 一哉 浦河 岡部 雅樹 514＋121：46．7� 32．3

67 ホ シ ヅ キ ヨ 牡3鹿 57 松岡 正海武田 浩典氏 柄崎 将寿 浦河 辻 牧場 468－ 2 〃 アタマ 25．2�
68 ト ー レ ス 牡3鹿 57 古川 吉洋河村 祥史氏 秋山真一郎 日高 新井昭二牧場 460－ 4 〃 アタマ 141．2�
11 トーセンアミューズ 牡3栗 57 小崎 綾也島川 �哉氏 加藤 征弘 日高 有限会社 エ

スティファーム B444－101：47．76 124．1

811 キセログラフィカ 牡3芦 57 横山 武史金子真人ホール

ディングス� 大和田 成 日高 日高大洋牧場 B502－ 21：47．91 3．3�
812 エトワールブルー 牡3黒鹿 57

54 ▲遠藤 汰月 �三石川上牧場 本田 優 新ひだか 三石川上牧場 514± 01：48．0クビ 47．4�
33 ワルキューレキング 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒長田忠千代氏 伊藤 大士 日高 モリナガファーム B480－121：48．64 33．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 44，312，500円 複勝： 41，988，400円 枠連： 6，196，400円
馬連： 41，965，100円 馬単： 22，468，500円 ワイド： 50，477，100円
3連複： 76，076，600円 3連単： 85，181，300円 計： 368，665，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 160円 � 130円 � 530円 枠 連（2－7） 510円

馬 連 �� 530円 馬 単 �� 990円

ワ イ ド �� 280円 �� 2，020円 �� 1，450円

3 連 複 ��� 5，450円 3 連 単 ��� 17，480円

票 数

単勝票数 計 443125 的中 � 115357（2番人気）
複勝票数 計 419884 的中 � 69788（3番人気）� 104738（1番人気）� 13566（7番人気）
枠連票数 計 61964 的中 （2－7） 9270（2番人気）
馬連票数 計 419651 的中 �� 60344（2番人気）
馬単票数 計 224685 的中 �� 16980（4番人気）
ワイド票数 計 504771 的中 �� 54074（2番人気）�� 5788（23番人気）�� 8214（15番人気）
3連複票数 計 760766 的中 ��� 10451（17番人気）
3連単票数 計 851813 的中 ��� 3531（50番人気）

ハロンタイム 7．2―10．6―11．8―12．3―12．4―12．3―12．6―12．1―12．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―17．8―29．6―41．9―54．3―1：06．6―1：19．2―1：31．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．9
1
3
10（4，12）（3，9）（1，11）（5，6）7－2，8
10，4，12，9（11，2）（3，6）5（1，7）8

2
4
10，4，12（3，9）－（1，11）－（5，6）7（8，2）
10（4，2）－9（12，6）11，5（7，8）（3，1）

勝馬の
紹 介

オンザムービー �
�
父 サンダースノー �

�
母父 リアルインパクト デビュー 2025．11．30 京都10着

2023．3．23生 牡3栗 母 インザムービー 母母 スポークスウーマン 6戦1勝 賞金 10，590，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ワルキューレキング号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月13日まで平地

競走に出走できない。



16007 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時30分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

22 ホワイトドラゴン 牡3青鹿55 横山 和生ザ・チャンピオンズ 伊藤 大士 新ひだか チャンピオンズファーム 462－101：07．9 4．0�
44 ドリーミングアップ 牡5栗 58 荻野 極古賀 和夫氏 高橋 文雅 浦河 宮内牧場 462－121：08．0� 7．9�
66 カ イ シ ョ ー 牝3黒鹿 53

50 ▲小林 美駒嶽﨑 元彦氏 長谷川浩大 浦河 三嶋牧場 452＋ 21：08．21� 2．0�
33 グランテレーズ 牝5鹿 56 小沢 大仁 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 466＋101：08．3� 8．0�
55 ナオミライトニング 牝3鹿 53 北村 友一 DMMドリームクラブ� 畑端 省吾 浦河 ヒダカフアーム 456＋14 〃 クビ 10．2	
88 カイトグート 牝5鹿 56 黛 弘人本田 恒雄氏 和田 雄二 新冠 須崎牧場 466＋ 21：08．4クビ 93．5

11 ブライアーヒル 牝4鹿 56 横山 琉人髙岡 浩行氏 中尾 秀正 新冠 アサヒ牧場 486＋ 61：08．61� 60．6�
77 アンバーニードル 牡5鹿 58 斎藤 新吉田 和弘氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 490＋ 41：08．81� 7．5�

（8頭）

売 得 金
単勝： 53，843，800円 複勝： 95，817，300円 枠連： 発売なし
馬連： 41，758，500円 馬単： 30，913，900円 ワイド： 43，425，400円
3連複： 55，697，700円 3連単： 136，955，600円 計： 458，412，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 150円 � 180円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，420円 馬 単 �� 2，520円

ワ イ ド �� 490円 �� 260円 �� 410円

3 連 複 ��� 1，390円 3 連 単 ��� 9，110円

票 数

単勝票数 計 538438 的中 � 105087（2番人気）
複勝票数 計 958173 的中 � 60673（3番人気）� 45494（5番人気）� 674985（1番人気）
馬連票数 計 417585 的中 �� 22672（6番人気）
馬単票数 計 309139 的中 �� 9181（10番人気）
ワイド票数 計 434254 的中 �� 20811（7番人気）�� 48022（3番人気）�� 26155（4番人気）
3連複票数 計 556977 的中 ��� 29846（6番人気）
3連単票数 計1369556 的中 ��� 10888（30番人気）

ハロンタイム 12．0―10．9―11．0―11．0―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．9―33．9―44．9―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．0―3F34．0
3 6，3，2，8－5，7，4－1 4 6－（2，3）8，5－7，4－1

勝馬の
紹 介

ホワイトドラゴン 

�
父 ダノンキングリー 


�
母父 マイネルラヴ デビュー 2025．6．8 東京5着

2023．5．4生 牡3青鹿 母 ピースオブラヴ 母母 ピアラプソディ 5戦2勝 賞金 14，550，000円

16008 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走14時00分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811� デアプリームス 牝3黒鹿53 池添 謙一 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 田島 俊明 米 Everything’s

Cricket Racing 444＋ 6 57．8 3．1�
710 ビップムーラン 牝3鹿 53 横山 武史鈴木 邦英氏 田島 俊明 新ひだか 木下牧場 466＋10 58．01	 2．6�
79 シャーンゴッセ 
6黒鹿 58

57 ☆長浜 鴻緒 �インゼルレーシング 平岩 大典 浦河 三嶋牧場 492－ 2 58．53 10．5�
67 キャンドルマス 牡5鹿 58 小崎 綾也ゴドルフィン 小崎 憲 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 506＋12 59．03 10．2�
812 ミッシオーネ 牝4鹿 56

53 ▲小林 美駒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 秋本 大介 新冠 ビッグレッドファーム 430－ 6 59．31� 19．1�

56 � ステラノヴァ 牡4鹿 58
56 △舟山 瑠泉中村 雅明氏 水野 貴広 新ひだか 大滝 康晴 454－12 〃 クビ 21．6	

68 � ジャスパーノベル 牝4鹿 56 松本 大輝加藤 和夫氏 森 秀行 米 James F.
Miller 462＋ 7 59．5� 26．2


11 � エムティリオ 牝3鹿 53 横山 和生�門別牧場 小野 次郎 日高 門別牧場 410－ 4 〃 クビ 42．0�
44 � マインセーラ 牝3栗 53 的場 勇人峰 哲馬氏 的場 均 新ひだか 荒谷 輝和 426－13 59．71 206．1�
22 � ス ペ ル ビ ア 
4栗 58 古川 吉洋
出口牧場 石栗 龍彦 日高 出口牧場 450－ 6 59．91	 58．9�
55 コムルヴァン 牝5黒鹿56 丹内 祐次街風 �雄氏 伊坂 重信 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 494＋101：00．21� 148．6�
33 � クワイエットアイ 牡3栗 55

53 △柴田裕一郎前田 幸大氏 中竹 和也 愛 North Hills
Co. Ltd 454－ 2 〃 ハナ 6．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 42，819，200円 複勝： 40，891，900円 枠連： 8，432，700円
馬連： 40，316，700円 馬単： 21，317，900円 ワイド： 45，732，400円
3連複： 65，497，800円 3連単： 77，298，900円 計： 342，307，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 130円 � 120円 � 180円 枠 連（7－8） 270円

馬 連 �� 360円 馬 単 �� 780円

ワ イ ド �� 170円 �� 480円 �� 400円

3 連 複 ��� 1，060円 3 連 単 ��� 3，900円

票 数

単勝票数 計 428192 的中 � 110224（2番人気）
複勝票数 計 408919 的中 � 86914（2番人気）� 105971（1番人気）� 44670（5番人気）
枠連票数 計 84327 的中 （7－8） 23480（1番人気）
馬連票数 計 403167 的中 �� 85025（1番人気）
馬単票数 計 213179 的中 �� 20395（1番人気）
ワイド票数 計 457324 的中 �� 83418（1番人気）�� 20936（6番人気）�� 25822（3番人気）
3連複票数 計 654978 的中 ��� 46186（2番人気）
3連単票数 計 772989 的中 ��� 14349（3番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．2―11．4―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．2―45．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F34．8
3 ・（10，11）（1，6）（8，12）（3，9）－（2，7）－4－5 4 ・（10，11）－1，6（9，8）（3，12）7－2，4－5

勝馬の
紹 介

�デアプリームス �
�
父 Knicks Go �

�
母父 Majestic Warrior デビュー 2026．1．24 小倉10着

2023．3．25生 牝3黒鹿 母 As I Please 母母 French Kiss 4戦2勝 賞金 15，600，000円
〔発走状況〕 マインセーラ号は、枠入り不良。

エムティリオ号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 フクシマコウヨウ号



16009 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第9競走 ��
��2，000�

お く し り

奥 尻 特 別
発走14時30分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

66 ウェイクフィールド 牡3鹿 55 横山 和生 �社台レースホース嘉藤 貴行 千歳 社台ファーム 486± 01：59．8 9．2�
22 ドウアドバンテージ 牡5黒鹿58 浜中 俊�キーファーズ 四位 洋文 千歳 社台ファーム 494± 01：59．9� 3．4�
11 マカナアネラ 牡3黒鹿55 松本 大輝グランホース 角田 晃一 安平 	橋本牧場 452＋ 22：00．11
 6．2�
810 カムアップローゼス 牡3青鹿55 �島 克駿前田 幸治氏 浜田多実雄 新冠 株式会社

ノースヒルズ 460－ 6 〃 ハナ 2．6�
55 マイネルモメンタム 牡5芦 58 横山 琉人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 486－ 6 〃 アタマ 28．5�
44 ムーンストラック 牝4栗 56 小崎 綾也坂巻 勝彦氏 武市 康男 新ひだか 千代田牧場 462－ 2 〃 クビ 61．3	
78 ページターナー 牡3鹿 55 小沢 大仁金子真人ホール

ディングス� 中内田充正 安平 ノーザンファーム 514± 02：00．31 7．0

67 ディーリライズ 牡3鹿 55 佐々木大輔大塚 泰弘氏 緒方 努 平取 高橋 啓 482＋ 22：00．4クビ 29．1�
79 シャインバオバブ 牡4青鹿58 古川 吉洋吉岡 輝美氏 本田 優 新冠 川島牧場 520＋ 82：00．51 24．6�
33 ニシノイストワール 牡4鹿 58 荻野 極西山 茂行氏 鹿戸 雄一 新ひだか 株式会社さとう 470＋142：00．71 66．1

811 ウインボレロ 牡5鹿 58 丹内 祐次�ウイン 水野 貴広 新冠 コスモヴューファーム B444－ 42：02．310 28．6�

（11頭）

売 得 金
単勝： 49，779，400円 複勝： 48，206，400円 枠連： 7，813，100円
馬連： 55，486，900円 馬単： 25，263，000円 ワイド： 58，294，000円
3連複： 87，952，100円 3連単： 108，919，900円 計： 441，714，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 920円 複 勝 � 230円 � 130円 � 180円 枠 連（2－6） 1，420円

馬 連 �� 1，880円 馬 単 �� 4，630円

ワ イ ド �� 540円 �� 680円 �� 350円

3 連 複 ��� 2，650円 3 連 単 ��� 19，560円

票 数

単勝票数 計 497794 的中 � 43002（5番人気）
複勝票数 計 482064 的中 � 43032（5番人気）� 123029（1番人気）� 64501（3番人気）
枠連票数 計 78131 的中 （2－6） 4246（7番人気）
馬連票数 計 554869 的中 �� 22801（7番人気）
馬単票数 計 252630 的中 �� 4084（19番人気）
ワイド票数 計 582940 的中 �� 26881（7番人気）�� 20867（8番人気）�� 45359（3番人気）
3連複票数 計 879521 的中 ��� 24849（8番人気）
3連単票数 計1089199 的中 ��� 4036（69番人気）

ハロンタイム 12．5―10．7―11．3―12．2―12．7―12．3―12．5―12．6―11．7―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．2―34．5―46．7―59．4―1：11．7―1：24．2―1：36．8―1：48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．1―3F35．6
1
3
・（6，11）7，1－3－10，2，5（4，8）－9・（6，11）2（1，7，8）（10，3，5）（4，9）

2
4
・（6，11）（1，7）－3，10，2（4，5，8）－9
6（11，2，8）1（7，3，5）4（10，9）

勝馬の
紹 介

ウェイクフィールド �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2025．11．24 福島8着

2023．2．19生 牡3鹿 母 ハーレムライン 母母 マ ク リ ス 5戦2勝 賞金 17，601，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を14時31分に変更。
〔制裁〕 ページターナー号の騎手小沢大仁は、向正面で内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：3番）

16010 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第10競走 ��
��1，800�

ま つ ま え

松 前 特 別
発走15時05分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

24 カ テ リ ー ナ 牝5鹿 56 浜中 俊平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 466－ 41：45．9 8．0�
714 マイスターヴェルク 牝4栗 56 横山 和生 �キャロットファーム 勢司 和浩 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 522＋ 61：46．53� 7．7�
815 ウインシャーガス 牝4黒鹿56 	島 克駿�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム B474＋ 2 〃 クビ 5．2�
59 トレミニョン 牝5鹿 56 松本 大輝 �社台レースホース和田 勇介 千歳 社台ファーム 480－101：46．7
 64．3�
48 フォルテフィオーレ 牡5黒鹿58 丹内 祐次中村 祐子氏 上原 佑紀 新ひだか ケイアイファーム 452＋ 21：46．8
 13．8	
611 ロードマンハイム �6鹿 58 岩田 康誠 �ロードホースクラブ 友道 康夫 新ひだか ケイアイファーム 514－ 4 〃 クビ 23．8

11 レイヤードレッド 牡4鹿 58 長浜 鴻緒�ミルファーム 手塚 貴久 浦河 ミルファーム 484－ 21：46．9クビ 21．2�
47 サタデーサンライズ 牝4鹿 56 北村 友一松岡 隆雄氏 石坂 公一 日高 下河辺牧場 456＋20 〃 クビ 5．9�
510 ラブリーリディア 牝4鹿 56 小沢 大仁 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 454＋ 61：47．0クビ 49．1

23 ハートメテオ 牝4鹿 56 富田 暁吉田 照哉氏 笹田 和秀 千歳 社台ファーム 452＋16 〃 ハナ 3．7�
816 ベ ネ ス ピ ラ 牡4黒鹿58 荻野 極フィールドレーシング 鹿戸 雄一 浦河 杵臼牧場 450－ 21：47．21� 13．1�
713 ヤ コ ブ セ ン 牡4栗 58 斎藤 新坂口 直大氏 斎藤 誠 浦河 宮内牧場 B506－ 21：47．41� 157．3�
36 ファミリーツリー 牝5鹿 56 佐々木大輔�ノースヒルズ 河嶋 宏樹 新冠 株式会社

ノースヒルズ 464＋ 6 〃 クビ 41．5�
35 ストームサンダー 牡3黒鹿55 舟山 瑠泉 Him Rock Racing

ホールディングス� 安達 昭夫 日高 北田 剛 464－ 41：47．71
 18．4�
12 
 エ リ ム 牝6黒鹿56 原田 和真合同会社ネコメン

レーシング 上原 博之 千歳 社台ファーム 462＋ 21：47．8クビ 95．7�
612 ザ ブ ラ イ ド 牝5鹿 56 荻野 琢真 �キャロットファーム 西村 真幸 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 478＋ 41：50．3大差 184．1�
（16頭）

売 得 金
単勝： 63，498，100円 複勝： 69，339，300円 枠連： 18，726，400円
馬連： 89，578，200円 馬単： 31，651，100円 ワイド： 94，775，400円
3連複： 157，853，900円 3連単： 132，008，300円 計： 657，430，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 800円 複 勝 � 330円 � 300円 � 180円 枠 連（2－7） 1，450円

馬 連 �� 4，050円 馬 単 �� 8，940円

ワ イ ド �� 1，390円 �� 1，330円 �� 960円

3 連 複 ��� 10，820円 3 連 単 ��� 75，410円

票 数

単勝票数 計 634981 的中 � 62937（5番人気）
複勝票数 計 693393 的中 � 48599（5番人気）� 55443（4番人気）� 117547（2番人気）
枠連票数 計 187264 的中 （2－7） 9980（4番人気）
馬連票数 計 895782 的中 �� 17119（16番人気）
馬単票数 計 316511 的中 �� 2653（37番人気）
ワイド票数 計 947754 的中 �� 17402（16番人気）�� 18226（13番人気）�� 25903（8番人気）
3連複票数 計1578539 的中 ��� 10934（32番人気）
3連単票数 計1320083 的中 ��� 1269（247番人気）

ハロンタイム 12．4―11．1―11．1―11．4―11．8―12．3―12．0―12．1―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．5―34．6―46．0―57．8―1：10．1―1：22．1―1：34．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．1―3F35．8
1
3

・（7，16）－14（4，9，15）－（1，3，13）8，12（5，6）（2，11）10・（7，16）＝11（14，15）4（9，13）（1，3，2）（8，12，6）（10，5）
2
4
・（7，16）＝14（4，15）9（1，3，13）－（8，12）（5，6）2，11，10・（7，16）＝（11，14）（4，15）9（1，3，13）（8，2）10（6，5）12

勝馬の
紹 介

カ テ リ ー ナ �
�
父 ホ ー ク ビ ル �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．3．17 中京2着

2021．3．11生 牝5鹿 母 フェリーチェレガロ 母母 チャッターリップス 13戦3勝 賞金 46，788，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ザブライド号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月13日まで平地競走に出

走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 リッチブラック号
（非抽選馬） 1頭 ウィルサヴァイブ号

２レース目



16011 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第11競走
サマースプリントシリーズ

��
��1，200�第33回函館スプリントステークス（ＧⅢ）

発走15時45分 （芝・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、3歳54�4歳以上57�、牝馬2�
減、2025．6．14以降GⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬3�増、牝馬限定GⅠ競走ま
たはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬2�増、牝馬限定GⅡ競走またはGⅢ競走
（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増、2025．6．13以前のGⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1
着馬2�増、牝馬限定GⅠ競走またはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増（ただ
し2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 455，000円 130，000円 65，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

57 ピューロマジック 牝5鹿 56 北村 友一 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 新冠 村田牧場 458＋ 21：07．4 8．1�
710 エーティーマクフィ 牡7鹿 58 富田 暁岡田 隆寛氏 武 英智 新ひだか 岡田牧場 B474－ 21：07．61� 6．9�
33 レ イ ピ ア 牡4鹿 57 横山 武史前田 晋二氏 中竹 和也 浦河 富菜牧場 510－ 61：07．7	 4．1�
22 ダノンマッキンリー 牡5鹿 58 池添 謙一�ダノックス 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 478＋ 2 〃 クビ 21．1�
44 カルプスペルシュ 牝4鹿 55 丹内 祐次村尾 賢二氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム B474± 0 〃 クビ 4．6�
56 ウイングレイテスト 牡9栗 58 松岡 正海�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム B506－141：07．8	 42．9	
68 ポッドベイダー 牡4鹿 57 荻野 極小川眞査雄氏 上原 佑紀 千歳 社台ファーム 480－ 41：07．9クビ 19．9

45 ジョーメッドヴィン 牡5栗 57 横山 琉人上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 522± 0 〃 ハナ 31．1�
813 シュタールヴィント 牡6鹿 57 岩田 康誠 �社台レースホース矢作 芳人 千歳 社台ファーム B438－ 8 〃 クビ 142．1�
711
 インビンシブルパパ 牡5鹿 58 佐々木大輔迫田三果子氏 伊藤 大士 豪 Arrowfield

Group Pty Ltd 526＋ 41：08．0クビ 7．8

11 モズナナスター 牝4栗 55 �島 克駿北側 雅司氏 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 448－121：08．11 26．6�
812 ル シ ー ド 牡4栗 57 横山 和生 �Gリビエール・

レーシング 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 498－ 2 〃 ハナ 4．9�
（12頭）

69 クラスペディア 牡4黒鹿57 小崎 綾也塚田 義広氏 河嶋 宏樹 新冠 田端牧場 526－ 6 （競走除外）

売 得 金
単勝： 261，968，600円 複勝： 238，563，400円 枠連： 52，627，900円 馬連： 451，681，600円 馬単： 139，353，100円
ワイド： 436，921，100円 3連複： 949，856，900円 3連単： 803，709，000円 5重勝： 471，665，100円 計： 3，806，346，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 810円 複 勝 � 270円 � 220円 � 160円 枠 連（5－7） 1，600円

馬 連 �� 4，110円 馬 単 �� 7，410円

ワ イ ド �� 1，360円 �� 850円 �� 520円

3 連 複 ��� 4，510円 3 連 単 ��� 31，400円

5 重 勝
対象競走：東京10R／函館10R／阪神11R／東京11R／函館11R

キャリーオーバー なし����� 535，980円

票 数

単勝票数 差引計2619686（返還計 76673） 的中 � 258627（6番人気）
複勝票数 差引計2385634（返還計 82891） 的中 � 199996（5番人気）� 275885（4番人気）� 449717（1番人気）
枠連票数 差引計 526279（返還計 2605） 的中 （5－7） 25346（7番人気）
馬連票数 差引計4516816（返還計422080） 的中 �� 85124（19番人気）
馬単票数 差引計1393531（返還計127446） 的中 �� 14087（34番人気）
ワイド票数 差引計4369211（返還計447053） 的中 �� 78820（20番人気）�� 130907（10番人気）�� 226652（4番人気）
3連複票数 差引計9498569（返還計1687494） 的中 ��� 157773（12番人気）
3連単票数 差引計8037090（返還計1376326） 的中 ��� 18552（102番人気）
5重勝票数 差引計4716651（返還計177834） 的中 ����� 616

ハロンタイム 11．8―10．5―11．1―11．2―11．2―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．3―33．4―44．6―55．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．1―3F34．0
3 7，6（4，11）（3，12）（1，10）（5，8）2－13 4 7，6（4，11）（1，3，12）10（5，2）8－13
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ピューロマジック �
�
父 アジアエクスプレス �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．6．17 東京16着

2021．2．18生 牝5鹿 母 メ ジ ェ ル ダ 母母 メリュジーヌ 17戦6勝 賞金 193，495，000円
［他本会外：2戦0勝］

〔競走除外〕 クラスペディア号は、馬場入場時に放馬。疲労が著しいため競走除外。発走時刻7分遅延。

16012 6月13日 晴 稍重 （2026年1函館）第1日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時30分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

79 ハヤブサオヒメサマ 牝4鹿 56 吉田 隼人武田 修氏 渡辺 薫彦 洞�湖 レイクヴィラファーム B456＋ 61：45．3 29．8�
22 ポ ン ピ エ 牡5栗 58 �島 克駿 �社台レースホース井上 智史 千歳 社台ファーム 458± 01：45．4� 7．4�
55 	 ロードアルディート 牡4黒鹿58 浜中 俊 �ロードホースクラブ 武 幸四郎 新ひだか ケイアイファーム 458－ 41：45．61
 6．5�
68 ディースプレマシー 牡4栗 58 富田 暁 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 牧 光二 新ひだか 服部 牧場 B462＋ 61：45．7� 80．0�
33 ブ リ ス フ ル 牡5栗 58

54 ★河原田菜々小林竜太郎氏 武市 康男 新冠 岩見牧場 504－ 61：45．91
 96．5�
812	 シュヴァルノワール 牡4黒鹿58 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 浦河 バンブー牧場 494－ 4 〃 アタマ 21．7	
811 メイショウソラリス 牡3黒鹿55 松本 大輝松本 好
氏 角田 晃一 新冠 大狩部牧場 460± 01：46．21� 4．5�
67 	 ホウオウバローロ 牡5鹿 58

55 ▲小林 美駒小笹 芳央氏 前川 恭子 安平 ノーザンファーム B470－ 41：46．3クビ 7．4�
710 ペトリコール 牝3鹿 53 斎藤 新 
サンデーレーシング 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 502＋ 41：46．83 4．9�
11 レイサンソク 牡3黒鹿55 佐々木大輔岡 浩二氏 吉村 圭司 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 520± 01：47．01 8．0�
44 スマートブル 牡4鹿 58 横山 琉人 �CHEVAL AT-

TACHE 室井 潔 新ひだか 小河 豊水 B506＋ 41：47．21� 42．6�
56 ロ ミ オ 牡3鹿 55

53 △舟山 瑠泉安原 浩司氏 上原 佑紀 日高 門別 尚省 B504± 01：48．810 6．3�
（12頭）

売 得 金
単勝： 110，180，100円 複勝： 109，943，300円 枠連： 24，595，000円
馬連： 145，662，800円 馬単： 51，653，000円 ワイド： 150，925，200円
3連複： 260，630，700円 3連単： 245，600，000円 計： 1，099，190，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，980円 複 勝 � 660円 � 260円 � 210円 枠 連（2－7） 1，760円

馬 連 �� 6，680円 馬 単 �� 18，740円

ワ イ ド �� 1，940円 �� 2，490円 �� 750円

3 連 複 ��� 13，500円 3 連 単 ��� 107，000円

票 数

単勝票数 計1101801 的中 � 29506（9番人気）
複勝票数 計1099433 的中 � 36476（9番人気）� 115223（6番人気）� 153869（2番人気）
枠連票数 計 245950 的中 （2－7） 10796（9番人気）
馬連票数 計1456628 的中 �� 16893（23番人気）
馬単票数 計 516530 的中 �� 2067（62番人気）
ワイド票数 計1509252 的中 �� 19693（24番人気）�� 15190（33番人気）�� 54145（7番人気）
3連複票数 計2606307 的中 ��� 14473（48番人気）
3連単票数 計2456000 的中 ��� 1664（390番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―11．4―12．0―12．2―12．3―13．0―13．6―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―29．4―41．4―53．6―1：05．9―1：18．9―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．7―3F39．4
1
3
11（4，7）－（6，10）－（1，2）8（3，12）9－5
11（4，7）－10（6，2）（1，8）（3，12）9，5

2
4
11（4，7）－（6，10）－（1，2）－（3，8）12，9－5・（11，7）－（4，10）2（1，8，12）（6，3，9，5）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ハヤブサオヒメサマ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2024．10．6 京都8着

2022．4．23生 牝4鹿 母 フェアリーダンス 母母 フェアリードール 12戦2勝 賞金 18，840，000円

５レース目



（2026年1函館）第1日 6月13日（土曜日） 雨後曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重
稍重

競走回数 12回 出走頭数 151頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

246，110，000円
6，040，000円
34，000，000円
1，560，000円
32，890，000円
84，150，000円
4，583，000円
1，449，600円

勝馬投票券売得金
849，533，100円
885，816，500円
161，288，300円
1，104，147，800円
433，774，800円
1，153，830，000円
2，060，781，000円
1，977，159，200円
471，665，100円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 9，097，995，800円

総入場人員 9，186名 （有料入場人員 8，828名）
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